
Tisztelt Kollégák! 

 

Az Energiahatékonysági Bizottság 2022. november 10-i ülésén véglegesítésre került a 

vizsgaidőszakban az oktatási épületek nyitvatartási rendjét tartalmazó táblázat, melyet 

tájékoztatásul mellékelten küldünk. 

A táblázatban heti bontásban látható, hogy mely épület van nyitva, zárva, illetve részben nyitva. Ez 

alapján az Oktatási Igazgatóság munkatársai 2022. november 11-én rögzítik a Neptunban a termek 

foglalhatóságának adatait. 

2022. november 12-én megnyílik a vizsgahirdetés a vizsgaidőszakra a Neptunban. 

A TO-vezetői értekezleten született megállapodás értelmében 2022. november 12 – november 16. 

között a vizsgák kari szintű rögzítése zajlik, ebben az időszakban a karok saját termeibe hirdetendő 

vizsgákat rögzítik – a helyben szokásos módon. (Az eddig is alkalmazott kari gyakorlat alapján 

történik a termek foglalása és a vizsgák meghirdetése.) 

2022. november 17-től a Neptunban elérhető listák segítségével tekinthető meg, hogy mely 

termekben milyen szabad időpontok vannak. A listában látható a terem adminisztrátorának neve és 

elérhetősége is. 

A terem foglalását minden esetben a terem adminisztrátorával kell egyeztetni, a vizsga kizárólag 

ezt követően hirdethető meg az előzetesen lefoglalt terembe. 

A Tanulmányi és Információs Központ termeinek foglaltsági adatai jelenleg nem szerepelnek a 

Neptunban, ennek megoldása folyamatban van. 

Kétféle teremfoglaltsági lista érhető el mind az oktatói weben, mind a kliensprogramban, melyeket 

tudja futtatni az összes oktató és dolgozó. Az eredmények kimenthetők excel formátumban. 

 

1. Oktatói web: Információ -> Lekérdezések/Információk: Teremfoglaltság, grafikus; 
Teremfoglaltság, részletes 

 

  



 

2. Kliensprogram: Szervezeti egységek -> jobb gomb: Általános lekérdezések: 
Teremfoglaltság, grafikus; Teremfoglaltság, részletes 
 

 

 

Teremfoglaltság, grafikus: a foglalásokat összesítve jeleníti meg 15 perces idősávonként, az SZTE 

összes termére lefut. 

Teremfoglaltság, részletes: tételesen felsorolja az adott terem összes foglalt idősávját a terem 

tulajdonosi és címadataival együtt, karra szűkíthető. 

 

A vizsgaidőszak ütemezése: 

Vizsgaidőszak 1. rész: 2022. december 12. – 2022. december 23. 

Téli bezárás 2022. december 24. – 2022. január 1. – a vizsgát hirdetni nem lehet 

Vizsgaidőszak 2. rész: 2023. január 2. – 2023. január 28. 

Utóvizsga-időszak: 2023. január 30. – 2023. február 04. 

 

Szeged, 2022. november 11. 

Racskó Tamás sk. 

irodavezető 

Oktatásigazgatási Iroda 


